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Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro do ano de 

dois mil e treze, às dezenove horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão 

Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, localizado na Rua Marechal 

Floriano Peixoto, 340, neste Município foi realizada mais uma reunião 

ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número cinco, da atual 

legislatura, com a presença dos Vereadores Hugo Fernandes, Gilson 

Teixeira Sales, Genessi Rodrigues da Silva, Maria José Marques Barros 

Andrade, Carlos Armando de Azevedo, Carlos Magno da Silva Peres, 

Fabrício de Sá Xavier, Gutemberg Medeiros Damasceno, João Siqueira 

Magalhães, Maurício Sant’Ana Soares e Paulo Sérgio de Azevedo, sob a 

presidência do primeiro. Após constatar a existência de número legal, o Sr. 

Presidente Vereador Hugo Fernandes, solicitou ao Vereador Gilson Teixeira 

Sales, 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a chamada dos 

Vereadores presentes. Não foi registrada nenhuma ausência. Em seguida o 

Sr. Presidente solicitou ao Vereador Carlos Magno da Silva Peres, que 

fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: Salmo 78, Versículos de 01 a 03. 

Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa 

Diretora que fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) Ofício 

PMM/GAB Nº 086/2013 do Gabinete do Sr. Prefeito Municipal sobre 

divulgação da Audiência Pública a ser realizada no dia 28 de fevereiro de 

2013, às 14 horas, no Plenário da Câmara Municipal; 02) Convite do 

Conselho Municipal de Saúde de Miracema para a reunião Ordinária que 

será realizada no dia 28 de fevereiro de 2013, às 14 horas, na Casa de 

Cultura Melchíades Cardoso; 03) Ofício PMM/GAB nº 088/2013 PMM/GAB 

do Gabinete do Sr. Prefeito Municipal encaminhando Projeto de Lei nº 

014/2013. Os Vereadores Hugo Fernandes, Maurício Sant’Ana Soares e 

Fabrício de Sá Xavier solicitaram cópia deste ofício; 04) Ofício MMM - 

Advogados/Nº 031 do Dr. Joaquim Fernandes de Moura Júnior solicitando 

que seja instalado um Grupamento Corpo de Bombeiro no Município de 
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Miracema. Os Vereadores Hugo Fernandes e Gilson Teixeira Sales 

solicitaram cópia deste ofício. A seguir o Sr. Presidente passou ao tempo 

destinado a Requerimentos e Indicações. Foram apresentados os seguintes: 

01) A Vereadora Maria José Marques Barros Andrade solicitou Moção de 

Pesar para os familiares de João Roberto Anníbal em razão de seu 

falecimento. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 02) Vereador 

Carlos Magno da Silva Peres - Ao Sr. Prefeito Municipal - Solicitação com 

vistas a Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo no sentido de que seja 

especificada uma área para portadores de deficiência física ou mobilidade 

reduzida, durante o período da Exposição Agropecuária de Miracema, para 

que os mesmos possam acompanhar as atrações com qualidade. 

Destacamos, ainda, que a Lei nº 10.098/2000 estabelece normas e critérios 

básicos para a promoção de acessibilidade das pessoas portadoras de 

deficiência ou com mobilidade reduzida. Por fim, impende salientar que 

estamos há mais de 02 (dois meses) do evento, tempo este suficiente para 

as adequações. Deferido. 03) Vereador João Siqueira Magalhães - Ao Sr. 

Prefeito Municipal - Solicitação com vistas a Secretaria Municipal de Obras e 

Urbanismo no sentido de que envide esforços a fim de que realize a 

recuperação da Capela Mortuária de Paraíso do Tobias. Outrossim, 

esclareço que existem diversas reclamações dos munícipes daquele Distrito, 

bem como que os velórios tem sido realizados nas próprias residências das 

pessoas falecidas. Deferido. 04) Vereador Hugo Fernandes - Ao Sr. Prefeito 

Municipal - Solicitação com vistas a Secretaria Municipal de Obras e 

Urbanismo no sentido de envide esforços a fim de que providencie o retorno 

do Projeto “Viver Legal, Viver Cantando e Tocando”, tendo em vista que 

devemos incentivar e divulgar os valores musicais de Miracema, bem como 

oferecer lazer, cultura e uma vida mais saudável aos nossos munícipes e 

visitantes através da música. A seguir o Sr. Presidente passou o tempo 

destinado à Explicações Pessoais. O Vereador João Siqueira Magalhães 
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pediu ao Vereador Presidente Hugo Fernandes para solicitar ao Sr. Prefeito 

Municipal que peça para solicitar a construção da Sede da Câmara 

Municipal, uma vez que é preciso de uma contra partida e a Câmara não 

possui recursos para tal. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares disse 

chegou ao seu conhecimento que o caminhão de lixo que a coleta de 

resíduos das fossas está jogando todos estes resíduos na antiga UTIL de 

qualquer maneira. Esclareceu que pediu ao seu Assessor para comparecer 

amanhã na Usina de Reciclagem e constatar se isto é verdade, entretanto 

espera que esta situação não esteja acontecendo. Caso isto realmente 

esteja acontecendo, como Presidente da Comissão de Meio Ambiente, 

tomará as providências cabíveis. O Vereador Presidente Hugo Fernandes 

acrescentou que esta preocupação é de suma importância, bem como que, 

atualmente, a coleta do lixo está sendo feita de forma regular e a reciclagem 

voltou a funcionar. Disse, também, que buscará averiguar esta situação. O 

Vereador Paulo Sérgio de Azevedo disse que gostaria de acompanhar o 

Assessor do Vereador Maurício Sant’Ana Soares na visita à antiga UTIL. O 

Vereador Carlos Armando de Azevedo disse que é uma satisfação muito 

grande ver os guardas municipais presentes na reunião com a expectativa 

de votação do Projeto de Lei que cria a Secretaria de Defesa Civil e 

Segurança Pública, entretanto os Vereadores devem possuir bastante 

cautela em votar os Projetos de Lei, pois eles podem ir de encontro com as 

Constituições Estadual e Federal. Acrescentou que conversou com o Sr. 

Maurício Monteiro e ele lhe informou que no dia 13 de fevereiro o Sr. Dirceu 

Cardoso completaria 100 (cem) anos, por isso ele irá utilizar o espaço da 

Tribuna Livre em uma reunião posterior para falar um pouco sobre Dirceu 

Cardoso. Acrescentou que fez algumas visitas hoje e ficou apavorado de ver 

a quantidade de pessoas com terrenos sujos, pois percebe que as pessoas 

não estão fazendo a sua parte no combate a dengue. O Vereador Gilson 

Teixeira Sales esclareceu que tem notado nas ruas e nas calçadas de 
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Miracema muitos resíduos sólidos, principalmente o RCC (resíduos de 

construção civil), sendo perguntou para um funcionário que estava 

transportando este resíduo qual seria seu destino final e a resposta foi a de 

que eles estão sendo utilizados para a realização de aterros. Acrescentou 

que devemos fazer uma investigação sobre qual o destino final de todos os 

resíduos, pois os RCC não podem ser utilizados para a realização de 

aterros. O Vereador Gutemberg Medeiros Damasceno disse que quanto 

maior for o assoreamento do Ribeirão, maior é o fundo do Ribeirão. Com 

isso a possibilidade de enchente aumenta, sendo que infelizmente o nosso 

Ribeirão Santo Antônio está muito assoreado. Acrescentou que as pessoas 

que realizam obras em suas casas devem ser orientadas para onde levar 

este resíduo e que a Secretaria Municipal de Meio Ambiente deve tomar 

atitudes sérias e enérgicas sobre este assunto. O Vereador Genessi 

Rodrigues da Silva disse que o Vereador Maurício Sant’Ana Soares está de 

parabéns pela sua preocupação e que gostaria de estar presente na visita 

que será realizada, pois já esteve na UTIL no princípio do governo, voltou um 

tempo depois e percebeu algumas mudanças. Acrescentou que, como 

Presidente da Comissão de Finanças, Orçamento, Patrimônio Obras e 

Serviços Públicos, está analisando o Projeto de Lei sobre a Secretaria 

Municipal de Defesa Civil e Segurança Pública, mas os Vereadores não 

podem votar os Projetos com muita rapidez e depois ter de voltar nos 

mesmos assuntos para corrigir alguns possíveis erros. O Vereador 

Presidente Hugo Fernandes solicitou Moção de Aplausos para o Sr. Luis 

Oliveira, por ter sido eleito Presidente do Bairro do Cruzeiro, na eleição 

ocorrida neste último domingo. Todos os Vereadores irão assinar esta 

Moção. O Vereador João Siqueira Magalhães pediu ao Vereador Presidente 

Hugo Fernandes para que ele conversasse com o Secretário de 

Administração e solicitasse um organograma de cada Secretaria Municipal. 

Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os 
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convidando para a próxima a ser realizada no dia 28/02/2013, às 19 horas. 

Nada mais havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo 

da Câmara Municipal de Miracema, para constar, lavrei a presente ata que 

vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Sala das Sessões, 28 

de fevereiro de 2013. 
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